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1.	 X, Y, Z ve T sıvılarına Kütle

V0

m

2m

2V 3V

X
Y

Z

T

 
ait kütle-hacim grafik-
leri şekildeki gibi veril-
miştir.

	 Buna göre,

I.	 X ve T nin karışımı 
Z dir.

II.	 X ve Z nin karışımı 
Y dir.

III.	 Y ve Z nin karışımı T dir.

	 yargılarından hangileri doğru olabilir?

A) Yalnız I  B) Yalnız II  C) I ve II

  D) II ve III  E) I ve III 

2.	                  
K L M

r

r
r

2r2r

	 Aynı maddeden yapılmış boyutları şekildeki gibi olan                      
K silindirinin, L küresinin ve M dikdörtgenler prizmasının 
dayanıklılıkları sırasıyla DK, DL, DM dir.

	 Buna göre, DK, DL, DM arasındaki ilişki nedir?

A) DL > DM > DK 		  B) DK > DL = DM

C) DK > DM > DL 		  D) DK = DM > DL           

	           E) DK = DL = DM 

3.	 Sıvılardaki adezyon ve kohezyon kuvvetleri ile ilgili,

I.	 Adezyon; iki farklı madde arasında oluşan çekme 
kuvvetidir.

II.	 İki sıvıdan kohezyonu büyük olan kılcal boruda di-
ğer sıvıya oranla daha fazla yükselir.

III.	 Bitkilerde suyun yerçekimine ters yönde taşınma-
sı hidrojen bağları arasındaki kohezyon kuvvetiyle 
mümkündür.

	 yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I  B) Yalnız III  C) I ve III

  D) I ve II  E) II ve III 

4.	 Aleyna, adezyonla ilgili aşağıdaki örnekleri sınıfta ifade 
ediyor.

	 Buna göre,

I.	 Yağmur damlalarının araba camlarına yapışması

II.	 Duştan çıktığımızda su damlalarının vücudumuzdan 
akıp gitmesi

III.	 Yaprağın durgun su üzerinde kalması

	 yukarıdaki adezyon örneklerinden hangileri doğrudur?

A) Yalnız I  B) Yalnız II  C) I ve II

  D) II ve III  E) I, II ve III 

5.	                   

40 °C
Sabunlu su

K

20 °C
Tuzlu su

L

20 °C
Saf su

M

	 Şekildeki K, L ve M kaplarında sabunlu, tuzlu ve saf su-
lar 40 °C, 20 °C ve 20 °C sıcaklıklarında bulunmaktadır.

	 Buna göre, kaplardaki sıvıların yüzey gerilim sırala-

ması nasıldır?

A) K > L > M  B) L > M > K  C) K > L = M

  D) L = M > K  E) K = L = M 

6.	 I.	 Yemekleri karıştırmak için metal yerine tahta kaşık 
kullanmak.

II.	 Parklarda metal bank yerine tahta bank kullanmak.

III.	 Tencerelerde plastik kulp yerine metal kulp kullanmak.

	 Isı yayma hızının düşük olması nedeniyle günlük ha-
yatta yukarıdaki örneklerden hangileri tercih edilir?

A) Yalnız I	  B) I ve II  C) I ve III

  D) II ve III  E) I, II ve III 

Test 3

Madde – Özkütle – Akışkanlar
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7.	 Özkütle ile ilgili,

I.	 Basınç değişimi hacmi etkilerse özkütle değişebilir.

II.	 Sıcaklık değiştiğinde hacim değişeceğinden özküt-
le değişir.

III.	 Aynı sıcaklık ve basınçta özkütlesi aynı olan madde-
ler aynı cins olabilir.

	 yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I	  B) I ve II  C) I ve III

  D) II ve III  E) I, II ve III 

8.	 K ve L sıvılarından oluşan türdeş karışımın hacimce                 
% 40 ı K sıvısı iken karışımın özkütlesi 2d değerini al-
maktadır.

	 L nin özkütlesi K nin iki katı olduğuna göre L nin öz-
kütlesi kaç d olur?

A) 
9
--
2

  B) 
3
--
2

  C) 2  D) 
5
--
2

  E) 4

9.	 Şekildeki gibi I. ve 

I

2V
4d

II

5V
2d

  
II. kaplarda bulunan 
ve birbiriyle karışabi-
len sıvılardan belli 
hacimlerde alınıp boş 
bir kaba konuldu-
ğunda her üç kaptaki sıvı kütleleri birbirine eşit oluyor.

	 Buna göre, I. kaptan alınan sıvının hacmi VX ise, II. 

kaptan alınan sıvının hacmi kaç VX dir?

A) 
1
--
4

  B) 
1
--
2

  C) 2  D) 4  E) 
9
--
2

10.	 	              

K

2S S

l

l

S

L

M

	 Şekildeki aynı maddeden yapılmış K, L, M çelik halat-
larının boyları sırasıyla , , 2 ve kesit alanları 2S, S ve 
S dir. 

	 Bu tellerin taşıyabilecekleri maksimum yükler PK, PL, 

PM olduğuna göre, bunlar arasındaki ilişki nedir?

A) PM > PL > PK 		  B) PK > PM > PL 

C) PK > PL > PM		  D) PL > PK > PM

	            E) PK = PL = PM

11.	 I.	 Yüzey gerilimi su yüzeyindeki yaprağı tutan kuvvettir.

II.	 Suyun yüzey geriliminden dolayı yassı taşları suyun 
yüzeyinde sektirebiliriz.

III.	 Yüzey gerilimini sağlayan kuvvet adezyon kuvve-
tidir.

	 Yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I	  B) Yalnız II  C) Yalnız III

  D) I ve II  E) II ve III 

12.	 Suyun yüzey gerilimi,

I.	 Sıcaklık

II.	 Temas ettirilen kimyasal (deterjan) miktarı

III.	 Sıvı üzerindeki gaz yoğunluğu

IV.	 Özkütle

	 niceliklerinden hangilerine bağlı olarak değişir?

A) Yalnız I	  B) I ve IV  C) II ve III

  D) I, III ve IV  E) I, II, III ve IV 
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2. Ünite: Madde ve Özellikleri

Katılar – Akışkanlar – Plazmalar
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1.	 		     

	 Doğrusal yolda hareket eden bir aracın hareket yönü şe-
kildeki gibidir.

	 Buna göre;

I.	 ≥a, ivme

II.	 D≥X, yer değiştirme

III.	 D≥V, hız değişimi

	 niceliklerinden hangileri aracın hareket yönüyle ke-

sinlikle aynı yöndedir?

A) Yalnız a  B) Yalnız D≥X  C) D≥X ve D≥V
  D) D≥V ve a  E) D≥X ve a 

2.	 Ayşe doğrusal yolda önce 100 m doğuya sonra 350 m ba-
tıya yürüyor. Burada 1 dakika bekledikten sonra 100 m 
doğuya yürüyerek hareketini tamamlıyor.

	 Buna göre, Ayşe ilk başladığı noktaya göre hangi 
yönde kaç metre yer değiştirmiştir?

 

A)	 Batıya 100 m

B)	 Batıya 150 m

C)	 Batıya 250 m

D)	 Doğuya 100 m

E)	 Doğuya 450 m

3.	 		           

Doğu

Kuzey

240 m
70 m

X

Y

	

	 Yatay düzlemde hareket eden bir araç X noktasına göre, 
önce 70 m kuzeye sonra da 240 m doğuya giderek                     
Y noktasına ulaşıyor.

	 Araç X noktasından Y’ye 50 s’de geldiğine göre, bu 
aracın hızı kaç m/s’dir?

 

A) 5  B) 14  C) 31  D) 48  E) 62

4.	 Düzgün doğrusal hareket yapan bir cismin yer değiştir-
mesi Dx ve bu yer değiştirme için geçen zaman Dt bili-
niyor.

	 Buna göre cismin,

I.	 İvme

II.	 Anlık hızı

III.	 Son konumu

IV.	 Ortalama hızı

	 niceliklerinden hangileri bulunabilir?

A) Yalnız I  B) Yalnız II  C) Yalnız III

  D) Yalnız IV  E) II ve IV 

5.	 		     

Ankara

İstanbul
445 km

435 km

	

	 İstanbul’dan Sivas’a giden bir araç Ankara’ya uğramış-
tır. İstanbul’dan Ankara’ya 5 saatte, Ankara’dan Sivas’a 
6 saatte giderek yolculuğunu tamamlamıştır.

	 İstanbul - Sivas arası kuş uçuşu mesafe 693 km ise 
aracın ortalama hızı kaç km/h’dir?

 

A) 39  B) 40  C) 63  D) 80  E) 89

6.	 		          Konum

Zaman
t0 2t

x

2x

3t

	 Şekilde konum-zaman grafiği verilen hareketli için,
I.	 (0 - t) zaman aralığında hızlanmıştır.
II.	 (t - 2t) zaman aralığında sabit hızla gitmiştir.
III.	 (2t - 3t) zaman aralığında sabit hızla geri dönmüştür.

	 yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I  B) Yalnız III  C) I ve II

  D) I ve III  E) II ve III 

Bir Boyutta Hareket
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Sınıf / No : 
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1.	 Bir cisim üzerine kuvvet uygulandığında kendi doğrultu-
sunda yol aldırabiliyorsa iş yapılır.

	 Buna göre,
I.	 Yerdeki oyuncak sepetini iten çocuk
II.	 Öğrencinin elinde tutarak kitaplarını taşıması
III.	 Açık olan pencereyi öğrencinin kapatması

	 olaylarından hangilerinde kesinlikle fiziksel anlamda 
iş yapılmaktadır?

A) Yalnız I  B) Yalnız III  C) I ve II

  D) I ve III  E) II ve III 

2.	 		       
F = 10 N

Yatay
2 kg

3m

 	 Sürtünmesiz yatay yolda durmakta olan 2 kg kütleli cis-
me 10 N luk kuvvet süreyle uygulanmaktadır.

	 Buna göre, F kuvvetinin yaptığı iş kaç Jouledür?

A) 12  B) 20  C) 30  D) 60  E) 120

3.	         

2F

Fnet

Yol

–2F

–4F

x    2x
3x     4x     5x

 	 Şekilde başlangıçta durmakta olan bir cisme ait net 
kuvvet-yol grafiği verilmiştir.

	 Cisim üzerine x yolunda yapılan iş W ise 2x – 5x ara-
lığında yapılan iş kaç W büyüklüğündedir?

A) 1  B) 2  C) 4  D) 8  E) 12

4.	

	     
F F

k = 0

F
V

I II
III

Fs
Yatay

 	 Yukarıdaki şekillerin hangilerinde fiziksel anlamda iş 
vardır?

A) Yalnız I  B) Yalnız II  C) I ve II

  D) I ve III  E) II ve III 

5.	 Aşağıdakilerden hangisi iş birimidir?

A)	
1

------
Joule

 . (metre)2

B)	 Joule . saniye

C)	 Newton . 
(saniye)2

---------
(metre)2  

D)	 Kilogram . (metre)2
---------
(saniye)2

E)	 Newton . (metre)2	

6.	

Şekil I Şekil II

0

18

12

6

1      2      3

Kuvvet (N)

Konum (m)

 	 Şekil I deki araca ait kuvvetin konuma bağlı değişim gra-
fiği Şekil II de verilmiştir.

	 Buna göre, 36 metrede yapılan iş kaç kilojouledür?

A) 0,320  B) 0,600  C) 1,944

  D) 3,888  E) 7,776 

7.	 Çevremizdeki enerji çeşitlerinden      
bazılarına,

I.	 Isı Enerjisi		

II.	 Elektrik Enerjisi

III.	 Işık Enerjisi

IV.	 Ses Enerjisi

V.	 Mekanik Enerji

örnekleri verilebilir.

	 Buna göre, kışın ısınmak için evimize aldığımız ısıtı-
cı çalıştığında birbirine dönüşen enerji çeşitleri aşa-
ğıdakilerden hangisindeki gibidir?

A) II - I  B) II - I - III  C) III - II - IV - I

  D) III - IV - I  E) II - V - III 

Test 14

İş – Güç – Enerji – I
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8.	   

Şekil I Şekil II Şekil III

	

	 Düzgün ve türdeş tuğlalardan oluşan cisimler Şekil I, II 
ve III deki konumlarda iken yere göre potansiyel enerji-
leri Ep

1
, Ep

2
, Ep

3
 tür.

	 Buna göre,  EP1, EP2, EP3 arasındaki ilişki nasıldır?

A) Ep
1
> Ep

2 > Ep
3
 		        B) Ep

1
> Ep

3 > Ep
2

C) Ep
1
= Ep

3 > Ep
2
     	        D) Ep

3
> Ep

1 > Ep
2
              

	              E) Ep
1
= Ep

2 = Ep
3
    

9.	 Şekildeki gibi düzen-

P

L

h

mK

h

h

h

h

h

h

h

Y

V

U

M

N

x x xR S T

Vo=0
  

lenen bir rayın K nokta-
sından serbest bırakılan 
m kütleli bir cisim PT 
sürtünmeli yolunu ge-
çerek Y noktasına ka-
dar çıkabiliyor.

	 Buna göre, 

I.	 Y den geri dönüşte M ye kadar çıkar.

II.	 Y den döndükten sonra 2. dönüşünü U dan yapar.

III.	 PT arasındaki sürtünme m kütleli cisme h kadar 
yükseklik kaybettirir.

	 yargılarından hangileri doğrudur?
 

A) Yalnız I	I  B) Yalnız III  C) I ve II

  D) II ve III  E) I, II ve III 

10.	 Şekilde yerden 2 m 

yer

2 m

24 m

Motor   
yükseklikteki 4 kg kütleli 
cismi, gücü 2200 W olan 
motor 24 m yükseğe sa-
bit hızla çıkaracaktır.

	 Buna göre, motor kaç 
saniyede bu cismi iste-
nen yüksekliğe çıkarır? 
(g = 10 m/s2)

A) 
1
--
4

  B) 
2
--
5

  C) 2  D) 
5
--
2

  E) 4

11.	 		      

m

Ozan

F

x

 	 Şekildeki sürtünmesiz eğik düzlemde bulunun m kütle-
li cisme, Ozan, F kuvveti etkisinde sabit hızla x kadar yol 
aldırıyor.

	 Buna göre, x yolunun matematiksel ifadesi aşağıda-
kilerden hangisidir?

A)  
Güç . Zaman
------------

Kuvvet
	             B)  Güç . Zaman . Kuvvet

C)  
Kuvvet

------------
Güç . Zaman

	             D)  
Güç

---------------
Kuvvet . Zaman

		        E)  Güç . Kuvvet

12.	 Ali 250 newtonluk kuvvet uygulayarak bisikletine 2500 
metre yol aldırıyor. 

	 Buna göre, aynı işle 12500 metrelik parkuru aşabilmesi 
için uygulanması gereken kuvvet kaç newtondur?

A) 6,75  B) 12,5  C) 25  D) 37,5  E) 50

TEST NO

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

11
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6. Ünite: Enerji

İş – Güç – Enerji – I
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1.	 I.   	Işığın bir madde içindeki yayılma hızı, o maddenin 
kırıcılık indisi ile ilgili değildir.  

II.   	Göz cisimleri, üzerlerine düşen ışığın yansıması so-
nucunda görür.  

III. 	Kırmızı renkli  bir otomobilin kolay fark edilmesinin 
sebebi dalgaboyunun düşük olmasıdır.

	 yargılarından hangileri doğrudur?  

A) Yalnız I  B) Yalnız II  C) Yalnız III

		             D) I ve II		  E) II ve III

 

2.	 Dik kesiti şekildeki gibi olan 

K

L

M

I

   
sistemde I şiddetindeki ışık kay-
nağı ve F harfi şeklindeki cisim 
yerleştirilmiştir.

	 Buna göre F harfinin üzerinde-

ki K, L, M noktalarının çevre-

sinde meydana gelen aydın-

lanmalar EK, EL, EM arasındaki ilişki nedir?  

A) EL > EK = EM 		  B) EK = EL > EM

C) EL > EK > EM 		  D) EM > EL > EK

			       E) EK > EM > EL

3.	

	    

L
M

K
P

N

Küresel 
ışık

kaynağı

Saydam
olmayan

engel
Düşey
Eksen

Düşey
Eksen

	 Karanlık bir ortamda küresel ışık kaynağı ve saydam ol-
mayan engel şekildeki gibi yerleştirilmiştir.

	 Buna göre K, L, M, N, P noktalarından küresel ışık 
kaynağına bakan gözlemcilerin gördükleri görüntü-
ler arasında aşağıdakilerden hangisi yoktur?

	

A) B) C)

D) E)

4.	 Aynı düzlemde bulu- K

Z

L
Duvar

X

Y

   
nan X, Y, Z noktalarındaki 
gözlemciler düzlem ay-
naya baktıklarında duvar-
da gördükleri alanlar SX, 
SY, SZ kadardır.

	 Buna göre,  SX, SY, SZ 

büyüklükleri arasında-

ki ilişki aşağıdakilerden 

hangisidir? (KL duvarı 

yeterince uzundur, kare 
bölmeler özdeştir.)

A) SX > SZ > SY 		  B) SZ > SY > SX

C) SY > SZ > SX 		  D) SY > SX = SZ

			      E) SX > SY = SZ

 
5.	

    

K

X Düzlem ayna

NL

M

P

	 Düzlem ayna, saydam olmayan P küresi ve X noktasın-
daki gözlemci şekildeki gibi yerleştirilmiştir.

	 Buna göre,  gözlemci K, L, M, N noktasal cisimlerin-
den hangilerinin görüntülerini aynada görebilir?

 	 (Birim kareler özdeştir.)  

A) K ve L	 		            B) K, L ve  M
C) L, M ve N 			            D) L ve N

			          E) K, L, M ve N

6.	 Aynı düzlemde bulunan K, L 

K

X

L

düzlem aynaları ve X cismi şe-
kildeki gibidir.

	 Buna göre,  X cisminin K ve L 
düzlem aynalarında oluşabi-
lecek görüntü sayısı kaçtır? 

	 (Birim kareler özdeştir.)  

	 A) 1  B) 2  C) 3  D) 4   E) 6

Ünite Kontrol Testi – 4

Optik
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7.	     

G3

G2

K

G1

≥v≥v

Düzlem
ayna

	 Noktasal K cismi, şekildeki gibi yerleştirilmiş düzlem ay-
naya paralel bir yolda sabit V hızıyla gidiyor. G1, G2 ve 
G3 gözlemcileri K cisminin görüntüsünü sırasıyla t1, t2, t3 
süresince görüyorlar.

	 Buna göre,  t1, t2, t3 arasındaki ilişki aşağıdakilerden 

hangisinde doğru verilmiştir? 

	 (Kare bölmeler özdeştir.)
 

A) t1 > t2 > t3 		  B) t1 = t2 > t3
C) t2 > t3 > t1 		  D) t3 > t2 > t1

			         E) t3 > t1 = t2

8.	                

36 cm

18 cm
18 cm

S
K L

α

α

fK fL

Asal
eksen

  

	 Asal eksenleri çakışık iki çukur aynadan L ye gönderilen 
S ışınının izlediği yol şekildeki gibidir.

	 K nin odak uzaklığı fK, L nin fL olduğuna göre fK ve fL 
aşağıdakilerden hangisindeki gibidir?  

	    fK(cm)	    fL(cm)
        

A) 		 3	     4,5
B)		 4,5	     7,5
C)		 4,5	     9
D)		 9	     13,5
E)		 9	     18	

9.	   

        

I S

1 2 3 4
5

Sı

Asal 
eksen

 

	 Bir tümsek aynaya şekildeki gibi gönderilen S ışık ışını Sı 

olarak yansıyor.
	 Buna göre aynaya gönderilen I ışık ışını yansıdıktan 

sonra 1, 2, 3, 4, 5 yollarından hangisini izler?
	 (Noktalar arası uzaklıklar eşittir.)

	 A) 1  B) 2  C) 3  D) 4   E) 6

10.	      

      

I

f

K T L M N

X

P R

	 Asal eksene paralel gelen I ışık ışını odak uzaklığı f olan 
çukur aynada yansıdıktan sonra şekildeki yolu izliyor.

	 Buna göre,  R noktasında bulunan X cisminin görün-

tüsü nerededir? (Noktalar arası eşit uzaklıktadır.)   

A) L ile M arasında		  B) M ile N arasında
C) N de 			   D) N ile P arasında
		                 E) P ile R arasında		

11.	

K T L

f = 2 br

M N P

ZYX

h h h

	 Odak uzaklığı 2 br olan tümsek ayna önüne aynı boyda 
X, Y, Z cisimleri şekildeki gibi yerleştirilmiştir.

	 Buna göre,  X, Y, Z cisimlerinin tümsek aynadaki gö-
rüntülerinin boyları hX, hY, hZ arasındaki ilişki aşağı-
dakilerden hangisidir? (Birim kareler özdeştir.)   

A)  hX > hY > hZ 		  B) hX > hY = hZ

C)  hY > hX = hZ 		  D) hZ > hX > hY

			           E) hZ > hY > hX

12.	  

      

X

Y

X

Z

S1

S2

Şekil I Şekil II

	 Kırma indisleri sırasıyla nX, nY, nZ olan X, Y, Z ortamların-
dan Y den gelen S1 ışık ışını ile X ten gelen S2 ışık ışını 
Şekil I ve Şekil II deki yolları izliyor.

	 Buna göre,  kırma indisleri nX, nY, nZ arasındaki ilişki 
aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir? 

	 (Kare bölmeler özdeştir.)

A)  nX > nY > nZ 		  B) nX > nZ > nY

C)  nY > nX > nZ 		  D) nX = nZ > nY

			        E) nY > nX = nZ
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13.	       

XS
30°

T

Şekil I

T

S

40°
Y

Şekil II

ZS
20°

T

Şekil III

	 S ışık ışık ışınının X, Y, Z saydam ortamlarından T say-
dam ortamına geçişte izlediği yollar Şekil I, Şekil II, Şekil 
III teki gibidir.

	 Buna göre, X, Y, Z ortamlarının ışığı kırma indisle-
ri nX, nY, nZ arasındaki ilişki aşağıdakilerden han-
gisidir?

A)  nX = nY = nZ 		  B) nX = nY > nZ

C)  nZ > nX = nY		  D) nZ > nX > nY

			         E) nY > nX > nZ

14.	 S1

S2

S1

S2

	 İçinde tam yansımalı prizmaların bulunduğu P kutusuna 
gönderilen S1, S2 ışık ışınlarının girişi ve çıkışı şekildeki 
gibi verilmiştir.

	 Buna göre, P kutusu içerisindeki tam yansımalı priz-
maların konumu aşağıdakilerden hangisinde doğru 
verilmiştir?

	

A) B) C)

D) E)

15.	

	

X

I

Y

Z

nX

nY

nZ

Şekil I

2

3
4

I

X

T

Z

1

Şekil II   

	 Tek renkli I ışık ışını kırma indisleri nX, nY, nZ olan X, Y, Z 
ortamlarında kırılarak şekil I deki yolu izliyor.

	 Buna göre, Y ortamı çıkarılıp yerine T ortamı konul-
duğunda şekil II deki yollardan hangisini izleyebilir?  
(Kare bölmeler özdeştir.)

	 A) 1  B) 2  C) 3  D) 4   E) 6

16.	 		              

O Yeşilr

r

2r

2r

Kırmızı

	

	 Karanlık bir odada bulunan beyaz top, kırmızı ve yeşil 
noktasal ışık kaynakları ile şekildeki gibi aydınlatılıyor.	
Buna göre ışık kaynakları ile aynı yatay düzlemden ba-
kan göz topu aşağıdakilerden hangisi gibi görebilir?

	
A) B) C)

D) E)

Kırmızı Sarı

Siyah Yeşil

Sarı Siyah

Siyah Siyah

Sarı Sarı

Siyah Siyah

Siyah Kırmızı

Siyah Siyah

Siyah Siyah

Siyah Siyah	
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17.	

Beyaz

kýrmýzý
turuncu
sarý
yeþil
mavi

mor

	 Beyaz ışığın prizmada kırılması ile ilgili olarak,

I.   	Mordan kırmızıya doğru merceğin ışığı kırma indisi 
azalır.  

II.   	Kırmızıdan mora doğru dalga boyu artar. 

III. 	Kırmızıdan mora doğru enerji artar. 

	 ifadelerinden hangileri yanlıştır?  

A) Yalnız I  B) Yalnız II  C) I ve II

		             D) I ve III		  E) II ve III

18.	

K

S

Asal
eksen

fÇ fİ

	 Asal eksenleri çakışık çukur ayna ve ince kenarlı 
mercek ile oluşturulan sisteme gönderilen s ışık ışını 
şekildeki yolu izlediğine göre,

I.   	Çukur ayna odağı (fÇ) ile ince kenarlı merceğin oda-
ğı (fİ) arasında fÇ > fİ ilişkisi vardır.  

II.   s ışık ışınının rengi değiştirilirse izlediği yol değişir. 

III. 	s ışık ışını mercekten ikinci kez kırıldığında yine                             
K noktasından geçer. 

	 yargılarından hangileri kesinlikle doğrudur? 

	 (Kare bölmeler özdeştir.) 

A) Yalnız I  B) I ve II  C) I ve III

		             D) II ve III		  E) I, II ve III

19.	 		

Kırmızı

Beyaz

Yeşil Mavi

KırmızıKırmızı

	 Şekildeki gibi olan camlara kırmızı, kırmızı, beyaz renk-

ler gönderilmektedir.

	 Buna göre, kırmızı, yeşil, mavi camlar hangi renkte 

görülebilir?

	

Kırmızı cam Yeşil cam Mavi cam

A) Siyah Siyah Mavi

B) Kırmızı Siyah Mavi

C) Kırmızı Siyah Beyaz

D) Yeşil Yeşil Yeşil

E) Kırmızı Beyaz Siyah

TEST NO
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